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Архиепископът на Америка се срещна с кмета 
на Ню Йорк Ерик Адамс
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На 15 февруари 2022 г., Високопреосвещеният Архиепископ на Америка г-н 
Елпидофор се срещна отново с кмета на Ню Йорк г-н Ерик Адамс и с лидерите 
на гръцко-американската общност.

На срещата си с Ерик Адамс, Архиепископ Елпидофор постави въпроса за 
провокативната позиция на Турция в Източното Средиземноморие.

Изказване на Архиепископа на Америка Елпидофор на срещата с лидерите на 
гръцко-американската общност и кмета на Ню Йорк г-н Ерик Адамс

Знам, че изразявам чувствата на всички, когато казвам, че сме щастливи да 
се срещнем отново с кмета Ерик Адамс, приятел на нашата Архиепископия и 
на гръцко-американската общност. Кметът и аз се срещнахме за първи път в 
Бруклин, когато заедно участвахме в марша за спаведливост. И с гордост 
отбелязвам, че в деня след изборната му победа го приехме в 
Архиепископията, за да се срещне с Негово Всесветейшество Вселенски 
Патриарх Вартоломей.

По време на това посещение Негово Всесветейшество повдигна 
жизненоважни опасения за нашата Вселенска Патриаршия – които са тревоги 
на общността, представена тук днес. Те включват продължаващата борба за 
повторно отваряне на Богословската школа в Халки, болката ни от 
превръщането на Света София в джамия и ограниченията върху 
религиозните малцинства в Турция. Като Епархия на Вселенската 
Патриаршия и като Църква със седалище точно тук, в Ню Йорк, Гръцката 
Православна Архиепископия се надява и се моли за мир и просперитет на 
всички народи и по света.

Нашата гръцко-американска общност в Съединените щати смята, че е 
невъзможно да се постигнат тези цели в Източното Средиземноморие, 
докато продължава незаконната инвазия и окупацията на Кипър от Турция и 
докато има такива неразумни и незаконни искания към Гърция от страна на 



Турция. Ние сме тук, защото знаем, че нашият добър приятел, кметът Адамс, 
твърди, че справедливостта е предшественикът на мира, и знаем, че 
неговият ангажимент и към двете е здравата основа за нашите 
продължаващи близки отношения и топло приятелство.
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